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Ефективне прогнозування та планування податкових платежів розв’язує 

проблеми, які виникають через управління взаємовідносин підприємства та 

держави, з приводу сплати таких податкових платежів. 
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Анотація: аналіз інвестиційної діяльності АПК свідчить про те, що 

головною формою активізації інвестиційних процесів у сільському 

господарстві є розвиток інтеграції з за допомогою створення інтегрованих 

агропромислових формувань. Агропромислова інтеграція обумовлена 

необхідністю ефективного споживання обмежених економічних ресурсів та є 

одним із ефективних шляхів виходу низки галузей народного господарства з 

кризи, особливо в умовах війни та енергетичної кризи. 
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Однією з особливостей, властивих сучасним інвестиційним процесів в 

агропромисловому комплексі, є нестача інвестиційних ресурсів. Причому ця 

проблема характерна як для власних коштів фінансування аграрних 

підприємств, і залучених. В умовах скорочується державної підтримки 

агротоваровиробників та застою значної частини суб'єктів господарювання 

агропромислового комплексу пріоритети в інвестиційній політиці стали 

зрушуватися у бік приватних інвестицій. Аналіз тимчасових закономірностей 

залучення інвестиційних ресурсів в агропромисловий комплекс свідчить про те, 

що головною формою активізації інвестиційних процесів у сільському 

господарстві є розвиток інтеграції з за допомогою створення інтегрованих 

агропромислових формувань. 

Потреба розвитку інтеграційних процесів в АПК визначено досить 

напруженою макроекономічною ситуацією в країні. Негативними факторами, 

що впливають на економічну обстановку в країні, є: військова агресія росії, 

зміна форм власності, постійні зміни виробничих і земельних відносин, 

наявність досить складної системи оподаткування, диспаритет цін, відсутність 

налагоджених зв'язків в організації руху товарних потоків, нераціональна 

система менеджменту в аграрних підприємствах. 

Інвестування підприємств АПК забезпечує конкурентоспроможність 

агропромислових формувань на основі застосування інновацій для покращення 

своїх позицій як на внутрішньому так і на зовнішньому ринку; досягнення 

економічної та продовольчої безпеки; удосконалення соціальної 

інфраструктури села [2, с.30].  

Потреба агропромислової інтеграції викликана тим, що вона дозволяє: 1) 

раціонально розподіляти ресурси між учасниками інтеграції; 2) згладжувати 

сезонність в агропромисловому виробництві та отримання додаткових доходів 

за рахунок поєднання різних видів діяльності; 3) скорочувати залежність від 

погодно-кліматичних умов за рахунок диверсифікації просторового 

розташування підприємств; 4) протистояти стихійній природі ринку 

сільськогосподарської продукції за допомогою безперервного планування та 

прогнозування; 5) підвищувати конкурентоспроможність 

агротоваровиробників; 6) скорочувати транзакційні витрати; 7) підвищувати 

інвестиційну привабливість агропромислових підприємств. З погляду 

приватного інвестора, вкладення коштів тільки в сільськогосподарське 

виробництво пов'язане із великим ризиком.  

Агропромислова інтеграція обумовлена необхідністю ефективного 

споживання обмежених економічних ресурсів як у сільськогосподарському 

виробництві, так і в промисловості. Об'єднання фінансових ресурсів 

уможливлює їх перерозподіл та інвестування в найбільш фінансово-потребуючі 

сфери агропромислового виробництва та реалізації. 

Підвищення   ефективності   інвестиційної   діяльності   передбачає 

використання  наукової  методології  передбачення  її  напрямків  і  форм,  
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адаптації  до загальних цілей розвитку організації і умов зовнішнього 

інвестиційного середовища. Чітка послідовність  етапів  реалізації,    визначені  

пріоритетні  напрямки  та  форм  інвестиційної діяльності  організації  мають  

визначальний  вплив  на  успішне  досягнення  цілей інвестиційної стратегії [3, с.241]. 

З погляду організаційно-економічних особливостей інвестиційна 

діяльність суб'єктів інтеграції значною мірою залежить від їх місця у системі 

агропромислової інтеграції, а також цілей функціонування, які можуть бути 

такими: досягнення максимальної рентабельності за наявної сукупності видів 

підприємницької діяльності за рахунок зростання темпів обсягу продажів та 

прибутку, рівня якості продукції, частки на ринку тощо, що потребує оновлення 

та вдосконалення матеріально-технічної бази; забезпечення сталого становища 

у галузі як мети глобальної політики, що зумовлює проведення науково-

дослідних робіт та розробку нових видів продукції, придбання нової, більш 

досконалої техніки та впровадження прогресивних технологій; обґрунтування 

нових видів підприємницької діяльності, що передбачає диверсифікацію 

виробництва, запуск нового виробництва, придбання та злиття з новими 

підприємствами як учасниками інтеграції, будівництва тощо. 

Оскільки учасниками агропромислової інтеграції є підприємства як 

сільськогосподарські, так і переробні, промислові, що формують різні за рівнем 

доходи та мають різні можливості доступу позикових ресурсів, джерела 

інвестиційних ресурсів значно розширюються в інтегрованих агропромислових 

формуваннях, а також безпосередньо сам обсяг інвестиційних коштів порівняно 

з іншими суб'єктами господарювання галузі. Знання особливостей 

інвестиційної діяльності інтегрованих агропромислових формувань є важливою 

умовою її організації та ефективного здійснення загалом. 

Агропромислова інтеграція підприємств є одним із ефективних шляхів 

виходу низки галузей народного господарства з кризи, особливо в умовах війни 

та енергетичної кризи. Цей процес передбачає організацію взаємовідносин між 

партнерами реального сектору економіки на основі використання 

взаємодоповнювальних ресурсів усіх типів і може дати можливість отримати 

позитивний синергетичний ефект на основі злагодженої діяльності учасників 

технологічного ланцюга сільськогосподарського виробництва. виробництва. 

Водночас використання економічних методів управління розвитком 

агропромислової інтеграційної системи забезпечує: - стійке становище, 

конкурентоспроможність підприємств – учасників технологічного ланцюга 

агропромислового виробництва; - зацікавленість підприємств у високій 

кінцевій результатів спільної діяльності, забезпечити виконання взаємних 

зобов'язань;- рівноцінність обміну та розподілу; збалансоване відтворення 

матеріально-технічної бази та трудових ресурсів кожного учасника 

технологічного ланцюга сільськогосподарського виробництва [4]. 
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Abstract: The analysis of the investment activity of the agricultural industry 

shows that the main form of activation of investment processes in agriculture is the 

development of integration with the help of the creation of integrated agro-industrial 

formations. Agro-industrial integration is due to the need for efficient consumption of 

limited economic resources and is one of the effective ways to get a number of sectors 

of the national economy out of the crisis, especially in the conditions of war and 

energy crisis.  
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Анотація: в даному теоретичному досліджені розглядається вплив 

малого бізнесу на місцеві громади. Аналізується користь малого бізнесу та їх 

внесок на економіку громади. Зазначається прогрес малого бізнесу та його 

можливий ріст. 
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